Pauta Pregunta 3 Control 1 Fi1002 Sistemas Newtonianos

a) xo es dado
X7 =Xxg + vodt
X3 =2x5 - X0 - gAt2 = 2xp-xo+2vodt —gAtZ =x9+ 2vodt- gAt2
X3 =2%; X -g AP = 2xg +4 vy At -22 A xp vy At —gAt2 =xg+ 3vodt-3g A’
X4 = 2X3 -X2 -gAf =x9 + 4 vy At - 6gAt2

De donde se extrapola a x, = xg + nvedt - n(n-1)g 47%2 (3 puntos)

b) Lasolucién exacta es: x, = xg +vgndt - 0. Sg(ndat)?

Luego obtenemos x,_verlet - x,_exacto = (n/2) g 4 r (2 puntos)

¢) Motivo: no se considera la aceleracion en el célculo de x;, de hacerlo, la
solucion es exacta. (1 punto)



